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Hádanka 
Co je to? Peče se, vaří se, smaží se, a nakonec se zahodí. (kost) 

Pranostika 
V listopadu někdy sněží a někdy jen tak listí leží. 

Pořekadlo  
Dobré slovo i železná vrata otevírá. 

 
 

První oddělení 
 

 

 



 
 

V měsíci listopadu jsme se naučili novou hru v kruhu. Už se výborně známe  
a při této zábavě jsme si kromě jiného procvičovali postřeh a paměť. 

  
Ke svým odpočinkovým aktivitám využíváme veškerý prostor v oddělení, 

proto i maličká zákoutí po staré skříni nám slouží k rozvoji fantazie. Stavění 
domečků a pokojíčků tam určitě patří.  

 

 
 
 
 

Všichni dobře známe puzzle. Tato hra se může překládat jako „rébus“ nebo 
„hádanka“ a má velice dlouhou historii. Pro nás je to oblíbená vzdělávací 

hračka. Skládanka nás baví, hrajeme si samostatně nebo ve skupině. To pak 
bývá hodně zajímavé, protože se učíme spolupracovat. Příjemné relaxování, 

při kterém trénujeme trpělivost, krátkodobou paměť a odbouráváme 
jakýkoliv stres.  

 
 
 
 
 



 

             
 
 

 
 
 

Hodně času jsme věnovali individuální kresbě na volné téma, malovaným 
rébusům a vystřihovánkám. 

 
 
 
 



 
 

    
 

 

 

Druhé oddělení 
 

Měsíc listopad nám umožnil spoustu tvoření z listů a další aktivity, které se 
dotýkaly podzimního času.   

 

 
 



 

      
 

 
  Kreslili jsme stromy v různých barvách a hráli nejrůznější hry. Z kostek jsme 
skládali hrady. Čeká nás měsíc prosinec, advent tvoření drobných dárků na 

stromeček.  
 

       
 

 
 
 



 

 
 

   
 

 
 
 

Přejeme pěkné dny 
 
 
 
 
 



 

 

Třetí oddělení 
 

Náš program měl nejdříve pomalou „chůzi“, ale jak dny plynuly, tempo se 
zvyšovalo.  

Zahájili jsme zhotovování vánočních dekorací, které mohou udělat radost 
obdarovaným nebo třeba i parádu na vánočním stromečku. Tvořili jsme 

vánoční andělíčky a skřítky. 
 

 
 
 
 
 
 



 
Potom k nám přišla na pedagogickou praxi budoucí paní učitelka. Nelenili 

jsme a vyzvali ji k soubojům v pexesu. Bylo to zápolení ve družině u stolu, ale 
také venku. „Živé pexeso“ máme ve velké oblibě, a tak se nám často ani 

nechtělo zpět do školy. 
Zajímavé bylo retro skákání se švihadlem a lanem. Příjemná byla hra „koště“, 

při které jsme se pěkně zapotili a zasmáli. 
 

         
 

 

          
 

 



 
Pěvecký soubor Hříbátka od prvních listopadových dnů zahájil studování 

nových skladeb. Čekala na nás velká veřejná vystoupení. Veselé písničky se 
střídaly s koledami a žertovnými písněmi o čertech. Všichni jsme se věnovali 

našim autorským textům a ilustracím. Čekal na nás křest knihy, kterou jsme si 
napsali.  

 
 

 
 

Komorní křest se uskutečnil ve družině. Přišla za námi pedagožka a básnířka, 
paní Irena Kadlecová. Hovořili jsme o básních, přednášeli vlastní a čas nám 

příjemně plynul.  
 
 

Hlavní křest v rámci celorepublikového festivalu Den poezie následoval 
v Buštěhradu, v příjemně vytopeném prostoru AktOFFka Art Club, za 

přítomnosti rodinných příslušníků a významných hostů. Následovalo autorské 
čtení a zpívání souboru Hříbátka. Knihu dětem pokřtil Mgr. Emil Červený, 
hudebník, skladatel, textař, dirigent, sbormistr a pedagog. Celý program 

sledovala spoluzakladatelka poetického festivalu Den poezie, vysokoškolská 
pedagožka, editorka a překladatelka, paní Bernie Higgins. 

 
 
 
 



 
 
 
 

               
 

 
Během dalšího týdne jsme se soustředili na zpívání koled a v sobotu 30. 
listopadu jsme na náměstí Draha ve Hřebči zazpívali rodičům i veřejnosti 

koledy, těsně před tím, než se rozsvítil vánoční strom.  
 

 
 
 
 



 
 

    
 

 
 
 

 
 


